



Reducerea impozitului asupra salariilor muncitorilor și veniturilor oamenilor de cultură

Oamenii muncii au primit cu multă bucurie Decretul Prezidiului Marii Adunări Naționale cu privire la reducerea cotelor de impozit asupra salariilor muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor și funcționarilor și reducerea impozitului pe veniturile oamenilor de literă, artă și știință.

Se știe că plătirea la C. C. al P.M.R. din 19-20 August a elaborat, apoi a prezentat de tovarășul Gh. Gheorghiu-Dej, un amplu program de măsuri economice menite să ducă la o serioasă îmbunătățire a condițiilor de trai ale clasei muncitoare...

Reducerea impozitului pe salariu, precum și Hotărârea guvernului privitoare la îmbunătățirea sistemului de salarizare, constituie un nou îndemn pentru creșterea productivității muncii...

În țara noastră au apăs pentru toată lumea timpurile când curbele de sacrificiu, celele mari de impozite pe salarii...

Asemenia vremii întinate mai dăune din plin în țările aliate, încă sub jugul capitalului. Pentru a acoperi uriașele cheltuieli pricinuite de cursa nebună...

În legătură cu Decretul cu privire la reducerea impozitului pe salarii, organizațiile de partid le revin sarcini de mare răspundere. Ele sunt chemate să popularizeze prevederile Decretului...

Organizațiile de partid, mobilizând pe agitatori și preocupându-se îndeaproape de activitatea organizațiilor sindicale și de U.T.M., au datorat să lărgescă mereu lupta oamenilor muncii pentru realizarea sarcinilor puse de plătirea din August a C.C. al P.M.R.

Reducerea cotelor impozitului pe salarii și veniturile oamenilor de cultură este o măsură de succes sporită în lupta pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, în cinstea așteptărilor de deputați pentru sfaturile populare.

9 ani dela eliberarea Albaniei

Tovarășului HADJI LESI

Președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Albania

Tirana

Cu prilejul împlinirii a 9 ani dela eliberarea Albaniei, vă adresez dvs. și Prezidiului Adunării Populare a R. P. Albania cele mai sincere felicitări și urări de noi izbâzi în lupta...

Dr. PETRU GROZA

Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române

Tovarășului ENVER HODJA

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Albania

Tirana

Cu prilejul celui de a 9-a aniversări a eliberării Albaniei, datorită victoriei glorioase Armatei Sovietice asupra fascismului, vă rog să primiți, tovarășe președinte, din partea poporului român și a Guvernului Republicii Populare Române...

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române

Tovarășului BEHAR SHYLLA

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Albania

Tirana

Cu ocazia celui de a 9-a aniversări a eliberării Albaniei, vă rog să primiți tovarășe ministru, călduroase felicitări și urări de noi succese pentru progresul...

SIMION BUGHICI

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Române

În interiorul ziarului:

Alegerile de deputați în sfaturile populare (pag. 2-a).

A 9-a aniversare a eliberării Albaniei: Salut frățesc poporului albanez; Bilbil Klosi — Marile succese ale poporului albanez în fărâșirea vieții sale noi (pag. 3-a).

Să grăbim colectarea produselor de toamnă! (pag. 2-a).

Primirea de către G. M. Malencov a ambasadorului Marii Britanii în U.R.S.S. (pag. 3-a).

G. Soria — Ce au arătat dezbaterile din parlamentul francez (pag. 3-a).

Spectacolele prezentate de ansamblul Teatrului „Mossoviet” la Cluj (pag. 3-a).

Campionatul de șah al R.P.R. (pag. 3-a).

Un nou pas către micșorarea încredării în relațiile internaționale (pag. 4-a).

Incheierea lucrărilor sesiunii Consiliului Mondial al Păcii (pag. 4-a).

A 8-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U.: În ciuda revindicării popoarelor (pag. 4-a).

Pe întinsul patriei noastre

Întreprinderi care lucrează în anul 1954

BACAU (dela corespondentul nostru). Alegerile de deputați în sfaturile populare sunt întâmpinate de oamenii muncii din fabricile și uzinele regiunii Bacău cu noi succese în producție.

Tânărul stahanovist frezor Ion Clușchi propus de curând candidat în circumscripția electorală orașenească nr. 12, folosește metode sovietice de lucru...

Și uzina mecanică Bacău produce încă dela 2 Noiembrie utilaj petrolier în anul 1954. În ultimele luni productivitatea muncii a crescut alături de peste 13% față de luna...

Și uzina mecanică Bacău produce încă dela 2 Noiembrie utilaj petrolier în anul 1954. În ultimele luni productivitatea muncii a crescut alături de peste 13% față de luna...

Succesul însemnat al doborând și alte întreprinderi în introducerea socialistă. Combinatele forestiere „21 Decembrie”, „Vadur”, „11 Iunie”, Roznov, fabrica de cherestea „Horia, Cloșca și Crișan” și-au îndeplinit cu cinste sarcinile anuale de plan.

Lumină la Arcani

Acum câteva luni, țărânii muncitori din comuna Arcani, raionul Tg. Jiu, îndrumați de organizația de partid și de sfatul popular comunal, au hotărât să folosească apele râului Jaleș pentru punerea în funcțiune a unei micrecentrale.

Contribuind voluntar cu sume de bani, ei au procurat un generator de 16 CP care poate alimenta cu energie electrică 500 de becuri. Lucrările de îndiguit și instalări au fost efectuate prin folosirea resurselor locale.

Prin muncă voluntară, locuitorii comunei Arcani au terminat în cinstea alegerilor dela 20 Decembrie toate lucrările de montaj, dând micrecentrala în folosință.

În luna decembrie, în localul sfatului popular comunal, în câmbiul cultural, în cooperativă, pe o parte din ulițele comunei, precum și în numeroase case ale țărânilor muncitori strălucise bucuria electrică.

În munca de electrificare a comunei, țărânii muncitori din Arcani au fost ajutați îndeaproape de muncitorii dela uzina electrică din Tg. Jiu, precum și de minterii din Valea Jiului.

În prezent, în comună se desfășoară lucrările pentru instalarea rețelei electrice pe toate ulițele, precum și în casele țărânilor muncitori.

Îmbold puternic în muncă



Cu multă însuflețire oamenii muncii au luat cunoștință de Decretul Prezidiului Marii Adunări Naționale cu privire la reducerea impozitului asupra salariilor muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor și funcționarilor și asupra veniturilor oamenilor de literă, artă și știință...

Gospodăria colectivă din Esna a primit în folosință veșnică teren arabil - rezervă de stat

BRAILA (dela corespondentul nostru). Hotărârea guvernului cu privire la trecerea unor terenuri - rezerve de stat în folosință veșnică a unor gospodării agricole colective și în proprietatea unor țărâni muncitori cu pământ puțin și cu familii numeroase a fost primită cu multă bucurie de membrii gospodăriei agricole colective din satul Esna, raionul Brăila.

De curând, comisia comunală din Moșila Mișsei a trecut și în satul Esna pentru repartizarea unor terenuri - rezerve

de stat. Cu acest prilej, gospodăria agricolă colectivă i s'a repartizat 92 hectare teren arabil, care au fost date gospodăriei în folosință veșnică.

Membrii gospodăriei agricole colective din Esna au și început lucrările de amenajare a terenului. Ei au curățat terenul de buruieni, astfel încât să poată executa arăturile adânc de toamnă pentru însușirile de primăvară în perimetrul noului teren se află și o clădire - conacul unui fost moșier.

Început repararea și curățarea celor 16 camere ale acestei clădiri, pe care o vor folosi în interesul gospodăriei.

Din resurse interne

TURNU SEVERIN (dela redacția ziarului „Pentru Socialism”). Problema îmbunătățirii calității fontei care servește fabricării segmentelor la pompa de aer la locomotive, a pistonilor și sertarelor de locomotive, a preocupat multă vreme pe muncitorii atelierei de turnătorie dela Atelierea C.F.R. din orașul Tr. Severin.

Cu concursul tehnicianului Stănel Alexandru, muncitorii din partea ceașcă de tov. Zaharia Ion dela secția de turnătorie au construit un cubluș din materiale recuperate, a căror greutate se ridică la suma de 1.774 lei. Prin confecționarea acestui cubluș, în care se poate prepara fontă după diferite rețete, s'a putut asigura o mai bună calitate a acestuia.

În întâmpinarea alegerilor pentru sfaturile populare

O convorbire tovarășească

Cartierul „23 August” este un cartier muncitoresc din București, situat în preajma uzinei „Republica” și „23 August”. El s'a dezvoltat mai ales în ultimii 3 ani datorită în bună parte muncii gospodăriei desfășurate de sfaturile populare orașenești și raionale.

Între unii din serile trecute, cetățenii din cartierul „23 August” s'au întâlnit în localul școlii elementare cu tov. Aurelia Savu, candidata lor în circumscripția electorală raională Nr. 229. Pe băncile scunde de școală au luat loc de așteptat muncitorii, mici meseriași, funcționari, tineri și vârstnici, locuitorii cartierului. Săla o dată pavoază sărbătorește.

În diferite colțuri ale sălii, mâini harnice de gospodine au așezat buchețe de flori.

ERI ȘI AZI

„Viața mea, tovarășe, începu Aurelia Savu, se aseamănă cu viața milioanele de oameni al muncii din țara noastră care au cunoscut în trecut mizerie, suferințe și necazuri nemăsurate și care astăzi se bucură din plin de roadele muncii lor. Muncesc în meseria de electrician de 10 ani. Am lucrat la patroni și am cunoscut cămășia lor față de oamenii muncii. Sunt 6 ani de când am intrat în familia metalurgistilor dela „Republica”. Acum lucrez ca electrician la

stația de radioamplificare a uzinei.

Prin lucrurile acestea am venit când în întregul cartier erau doar câteva locuințe. Acolo unde se înalță acum sute de case, se tâind străzi largi, bulevarde, era înainte un câmp care servea de refugiu pentru vagoni. Primarii de pe vremuri și diferiți afaceriști care erau în strânsă cădăcie cu acestia făceau o speculă nerușinată cu terenurile din partea locului.

Unii vindeau cu prețuri de speculă parcele pentru oameni muncii care n'aveau unde să se adaptească și erau nevoiți să-și construiască bucșete din palântă și chirpici. Copiii n'au decât 3-4 kilometri la școală de pe șoseaua Pantelimon, iar pentru a ne cumpăra câte ceva de la gură trebuia deasemenea să mergem kilometri întregi până la cel mai apropiat magazin.

Candidata a arătat apoi că în anii regimului democrat-popular pe fostul teren înecat în noroale s'a ridicat un frumos cartier muncitoresc. Cu sprâjnit cetățenilor, sfatul popular rațional a obținut o serie de realizări în ceea ce privește îmbunătățirea aprovizionării populației muncitoare, funcționarea rețelei comerciale, precum și realizări în domeniul gospodăresc-edilțiar. Anul acesta s'a amenajat chiar în centrul cartierului o piață modernă unde s'au deschis magazine alimentare, magazine de aprovizionare cu zarzavaturi, carne, pâine, un magazin de textile și unul cu articole de mona. Pe altele străzi

s'au mai deschis un magazin alimentar și unul cu zarzavaturi. La începutul lunii Noiembrie s'au adus în cartier câteva vagoane de cartofi care au fost distribuiți cetățenilor în vederea aprovizionării de la mână. În curând se va înflința și o găzarie.

Cetățenii care au luat apoi cuvântul au vorbit despre ceea ce s'a îndeplinit în cartier în anul regimului democrat-popular. Ei au subliniat că aceste realizări n'er fi fost posibile în zeci de ani de „gospodărie” a primarilor din timpul burgheziei, „consilierilor” județeni, comunali și a întregii lor cliet de atacoșiști și paraziți.

O HARNICA MUNCITOARE ȘI VREDNICA GOSPODINA

„Nu m'am gândit niciodată că pe câmpul dintre bariera Vezgului și comuna Căteu, unde în urmă cu 10 ani erau doar câteva case răzlete, să se construiască un cartier cu case cooperative mestegărești sau că dintr-o pășărie de copii, cu piață și magazine spațioase, cu străzi largi și bulevarde — a spus muncitorul Ștefan Enciu. Necostătea de a avea o piață a fost satisfăcută. Tov. Aurelia Savu, candidata noastră, a contribuit prin activitatea ei obștească la realizarea acestor lucrări. Zilnic, după ce se întorcea dela uzină, ea se interesa de nevoile noastre, mergea apoi la sfatul popular pentru a aduce la cunoștința comitetului executiv sesizările noastre. Ea insistă ca cerințele juste să fie rezolvate fără târâgăni. Prin exemplu și personal, prin felul cum explica însemnătatea unuia sau altuia din acțiunile inițiate de sfatul popular, tov. Savu a reușit totdeauna să ne facă să sprîjnim aceste acțiuni întreprinse de sfatul popular în folosul gospodăriei.

Prinse de sfatul popular în folosul nostru. O harnică muncitoare în uzină, o bună gospodină și o bună cetățeană, ea o putem caracteriza pe candidata noastră.

PROPUNERI ȘI SUGESTII ALE CETĂȚENILOR

Din fundul sălii s'a ridicat apoi o fetească cam de vreo 50 de ani. Ea a arătat că, deși sfatul popular rațional a obținut realizări însemnate, în activitatea sa mai dănuie încă unele lipsuri îndeosebi în ceea ce privește conducerea activității economice locale. Sfatul popular nu s'a ocupat într-o măsură satisfăcătoare de îmbunătățirea aprovizionării populației din cartier, de mărirea suprafețelor cultivate cu legume și zarzavaturi.

Avem deasemenea nevoie în cartier de ateliere de cismărie și croitorie — a spus un alt cetățean care a luat cuvântul. Ar trebui ca sfatul popular să se ocupe de înflințarea unor noi cooperative mestegărești sau să ajute cooperativele existente să deschidă acți câteva centre.

Vorbind despre activitatea deputaților sfatului popular rațional, unul dintre cetățeni a criticat pe deputatul Dragnea Traian pentru că n'a luat o legătură permanentă cu cetățenii din circumscripția sa electorală și n'a adus la cunoștința sfatului popular propunerile și sugestiile acestora. Au fost deasemenea criticiți unii membri ai comitetelor de stradă.

La constituirea dintre candidatul Aurelia Savu și alegătorii din circumscripția electorală 229, cetățenii au criticat și pe unii activiști ai sfatului popular rațional. Un muncitor a arătat, de pildă, că unii funcționari ai sfatului popular — mai ales cei din secțiile de gospodărie comunală și secretariat — n'au o altitudine atentă și plină de grijă față de cererile oamenilor muncii și le târăgănează în mod nejustificat. Comitetul executiv al sfatului popular — au arătat alegătorii — are datorită să sprîjină mai activ inițiativa venite din masă.

L. LUPAN

Intense pregătiri pentru alegeri

CLUJ (dela corespondentul nostru). — Pe străzile orașului Cluj se pot vedea numeroase panouri cu lozinci chemând pe cetățeni să-și dea votul candidaților F.D.P. în alegerile de deputați în sfaturile populare. În locuri centrale au fost așezate panouri înfățișând realizările în producție obținute de întreprinderile din Cluj, precum și înfățișând sfaturilor populare regionale și orașenești în domeniul dezvoltării industriei locale, gospodăresc-edilțiar, sanitar, cultural, etc.

La cele 24 puncte de agitație din oraș Cluj au fost organizate în ultimul timp circa 150 conferințe, la care au participat mii de cetățeni. În cadrul acestor conferințe s'a vorbit despre marile realizări ale regimului de democrație populară, despre diferitele înfăptuiri ale sfaturilor populare și despre sarcinile ce stau în fața oamenilor muncii dela orașe și sate pentru îndeplinirea măsurilor adoptate de plătirea C.C. al P.M.R. din 19-20 August în vederea ridicării nivelului de trai al populației.

Echipe artistice din numeroase întreprinderi și instituții au prezentat până acum peste 130 manifestări culturale.

Un harnic colectiv de agitatori

Colectivul de agitatori al fabricii de încălzire și fabricării „Nicolae Bălcescu” din Capitală, îndrumat și sprîjinit de organizația de bază, desfășoară o intensă activitate în cadrul campaniei electorale. La toate locurile de muncă agitatorii organizează convorbiri cu muncitorii și tehnicienii despre realizările regimului nostru și despre vastul program de măsuri economice inițiat de partid pentru îmbunătățirea nivelului de trai al poporului.

Îndată după apariția Hotărârii Consiliului de Miniștri cu privire la îmbunătățirea sistemului de salarizare, agitatorii au organizat convorbiri pe secție în întreaga fabrică. Oamenii muncii au făcut diferite propuneri pentru mărirea producției de încălzire și au luat angajamentul să dea o mai mare atenție calității produselor. Respectându-și angajamentele luate, brigada „30 Decembrie”, condusă de tov. Gheorghe Guleran, și brigada păcii „Alexandru Fedev”, condusă de tov. Aurel Stănescu, au îmbunătățit calitatea produselor.

Agitatorii din sectorul vegetal urmăresc și popularizează îndeplinirea angajamentelor luate de muncitorii pentru îmbunătățirea calității produselor, îndemnând pe muncitorii să controleze dacă au fost trecuți în listele electorale, etc.

Gazeta de perete este un agitator de frunte în campania electorală. În prezent, la gazeta de perete centrală și la cele din diferite secții sunt publicate numeroase articole care vorbesc despre importanța alegerilor, popularizează pe candidații și realizările muncitorilor în cinstea alegerilor.

În curtea fabricii s'a instalat de curând un panou de onoare cu fotografiile candidaților propuși din rândurile muncitorilor acestei fabrici.

ION UȚA
corespondent voluntar

Alegerile de deputați in sfaturile populare

La 20 Decembrie 1953 vor avea loc alegerile de deputați pentru sfaturile populare — eveniment de cea mai mare însemnătate politică în viața poporului nostru. Reprezentând milioanele de oameni ai muncii din orașe și sate, muncitori, țărani muncitori, intelectuali, funcționari, meseriași, femei, tineri, oameni ai muncii din rândul minorităților naționale — Frontul Democratiei Populare este intruparea vie a uniunii poporului muncitor în jurul partidului clasei muncitoare, conducătorul creștinismului și încercat al luptei pentru fericirea celor ce muncesc.

Participarea largă și activă a celor ce muncesc, interesul viu al maselor pentru desfășurarea campaniei electorale, însușirea adunărilor pentru propunerea candidaților oglindesc conștiința poporului nostru ca adevărat și singur stăpân în patria noastră liberă și sunt o dovadă a demorației noastre și o dovadă a democrației noastre populare, care scoară forță din legătura cu poporul, din atragerea celor mai largi mase la conducerea treburilor noastre.

În această privință, o sarcină de mare însemnătate revine sfaturilor populare, care îmbină în activitatea lor funcția de organe locale ale puterii de stat cu aceea de organizații de masă autopercupționate care organizează participarea maselor la gospodărirea statului, unesc masele oamenilor muncii sub conducerea clasei muncitoare — forța conducătoare a statului și întregului popor muncitor.

După naționalizare, oamenii muncii au devenit stăpânii fabricilor și uzinelor; în întreprinderile naționalizate a fost lichidată exploatarea omului de către om — înfăptuindu-se astfel înăuntrul celor care au luptat și s'au jertfit fiul cel mai bun al clasei muncitoare. Crizele economice și șomajul au rămas o amintire întinată a trecutului.

Însemnate realizări au fost obținute în agricultură. Prin lupta dusă de masa muncitoare în alianță cu țăranimea muncitoare și sub conducerea partidului s'a înfăptuit reforma agrară, împlinindu-se visul de vechir al țăranilor; izbăvirea de jugul moșieresc. Leșea de temelie a statului, Constituția R.P.R., consfințesc aceste realizări, care pămantul este al celor ce-l muncesc. Statul democrat-popular dă un permanent sprijin țăranilor muncitoare, ajutându-i să sporască producția și să își ridice bunăstarea, îngrijind exploatarea elementelor capitaliste. Toate acestea au avut ca urmare îmbunătățirea situației gospodăriilor țărănești mici și mijlocii.

Sprizintele de statul democrat-popular și de clasă muncitoare multe din cele 4000 de gospodării agricole colective și întovărășirii agricole existente au obținut rezultate însemnate pe calea întăririi lor, au dobândit recolte bogate și au dat veniturii mari membrilor lor, devenind pilde vii despre folosirea muncii în comun, pe întinderi mari și cu mijloace mecanizate.

În țara noastră se construiesc pentru oamenii muncii locuințe, cămine culturale, maternități, spitale, policlinici, cluburi. S'a lărgesc mereu rețelele de școli de toate gradele, bibliotecile, instituțiile științifice și culturale, de case de nașteri, maternități și cămine, teatre și cinematografe; casele de odihnă din cele mai frumoase colțuri ale țării sunt puse la dispoziția celor ce muncesc.

Poporul nostru datorește toate victoriile de care se bucură conducerei sale de către partid. Conducerea de către partidul clasei muncitoare, care se călăuzește după învățămintele teoriei marxist-leniniste și aplică creator experiența gloriosului P.C.U.S., a dovedit că izvorul forței poporului muncitor este chezașia înfăptuirii societății socialiste în țara noastră.

Anul acesta alegerile de deputați pentru sfaturile populare au loc în condițiile unei lupte de avânt a oamenilor muncii pentru înfăptuirea reformei economice luate de plenara largită a C.C. al P.M.R. din 19-20 August. Aceste măsuri sunt mulate să ducă la o serioasă îmbunătățire a condițiilor de trai ale clasei muncitoare, ale țăranilor muncitori și ale intelectualiilor. Ele alcătuiesc un program de furtiv buclențări a poporului, program care arată încă odată că pentru partidul și guvernul nostru grija pentru binele poporului, eluținea neobosită a celor ce muncesc sunt preocuparea de capăt.

Sprizintele noastre pe rezultatele obținute până acum în domeniul industrializării țării și asigurării a dezvoltării continue, raționale, neoprită, a industriei grele, partidul și guvernul pun în centrul preocupărilor lichidarea rămănelor în urmă a agriculturii, a producției industriale alimentare și uscare în vederea obținerii unei abundențe de produse. Nu încapă îndoieli că prin mobilizarea oamenilor muncii la lupta pentru înfăptuirea programului de masă „rasa de planșă” C.C. luptându-se pe rezultatele obținute vor fi înlăturate. Creșterea producției de bunuri de larg consum și măsurile pentru intensificarea schimbului între sat și oraș vor da putință să se îmbunătățească aprovizionarea populației, să se treacă în cursul anului 1954 la comerțul fără cârte și să se înfăptuiască în viitor reduceri periodice de prețuri.

Să grăbim colectarea produselor de toamnă!

Întreaga țară se desfacează cu intensitate campania de colectare a produselor agricole de toamnă. În numeroase comune și raioane planul de colectare a fost îndeplinit la o serie de produse. Mai sunt însă unele raioane și comune unde organele de stat nu se ocupă cu simț de răspundere de problema colectării.

Organele și organizațiile de partid din comune și raioane rămase în urmă trebuie să desfacează o susținută muncă de lămurire în rândul producătorilor agricoli, intensificând totodată controlul asupra activității organelor de stat răspunzătoare de îndeplinirea planului, de buna aprovizionare a populației.

Mai multă grijă pentru îndeplinirea planului

BACAU (dela trimsul nostru). Îndeplinirea integrală și la termen a planului de colectare a produselor agricole de toamnă — cartofi, fasole, ceapă, porumb — are o mare însemnătate pentru asigurarea aprovizionării de termă a oamenilor muncii precum și pentru formarea rezervelor de stat.

În vederea îndeplinirii planului de colectare trebuie acordată o deosebită atenție desfășurării unei temeinice muncii politice de masă în rândurile producătorilor agricoli și exercitării controlului de partid asupra felului cum își îndeplinesc sarcinile organele de stat care răspund de îndeplinirea planului de colectare; comitetele executive ale sfaturilor populare și organele de colectare.

Raionul Bacău, care are de livrat organizațiilor comerciale de stat cantități însemnate de produse agricole de toamnă, a îndeplinit această sarcină într-o măsură nesatisfăcătoare.

Sunt comune în acest raion ca Prăjești, Negri, Cleja, Traian și altele, unde colectările se desfacează defectuos datorită faptului că impunerile raiionale ale C.S.C., Cazacu Ion, n'a luat din timp măsuri pentru încăadrarea tururilor comuniste la colectare a colectării comuniste și nu a lăsat la o parte să își desfășoare muncă. Astfel, comunele Prăjești și Horgești, timp de săptămâni întregi n'au fost încădrate de colectori, tocmai în perioada de colectare. Colectorii o Bejenescu Toader din comuna Negri, deși au dovedit lipsa de răspundere față de sercinile încreditate, au fost totuși tolerați timp îndelungat în această muncă. Nici colectorul

Roadele bune organizării a muncii

SIGHIȘOARA (dela trimsul nostru). — Comuna Boiu din raionul Sighișoara a obținut succese însemnate în muncă de recoltare și colectare a produselor de toamnă.

La începutul campaniei însă, lucrurile au stat cu totul altfel. Comitetele executive ale sfaturilor populare și organele de colectare din această comună, în loc să dezovertă experiența pozitivă obținută anul trecut și în campania de colectare a produselor de vară, au dat dovadă de delăsare, considerând că colectările vor merge de sine. La rândul ei, organizația de bază a partidului și îmbrățișării muncii organizatorice a organelor de stat răspunzătoare.

Întelegând răspunderea de care revine în campania de colectare a produselor de toamnă, comitetele executive și sfatul popular comunal și colectorul Chis Dumitru au luat toate măsurile pentru ca muncă de colectare să se desfășoare în același ritm cu recoltarea. Pentru aceasta s'au întocmit din timp tabele cuprinzând datele la care fiecare producător trebuia să își predea cotele, tabele care au fost afișate la sediul sfatului popular comunal.

Potrivit planului de muncă elaborat, comuna a fost împărțită pe sectoare și pe grupe de case în scopul bunei desfășurări a muncii de lămurire.

Echipe formate din membri de partid, deputați, ulemi și țărani muncitori fruntași la predarea cotelor au mers din casă în casă arătând țăranilor muncitori impor-

Un raion rămas în urmă

CRAIOVA (dela corespondența noastră). În raionul Balș recoltarea produselor agricole de toamnă s'a terminat încă dela data de 15 Octombrie.

În unele comune ca Ohoga, Cămpeni, Dobrun și altele s'au obținut rezultate pozitive și în direcția îndeplinirii planului de colectare a produselor de toamnă. Aceste rezultate se datorează în primul rând faptului că organizațiile de bază din aceste comune au desfășurat o largă muncă politică de lămurire a producătorilor asupra importanței îndeplinirii integrale și la timp a obligațiilor față de stat. În același timp, colectorii comunal, sprizintele de comitetele executive ale sfaturilor populare comunale, au desfășurat o susținută muncă organizatorică pentru respectarea ritmului de colectare stabilii și pentru preluarea cotelor în cele mai bune condiții.

Ou toate acestea, în raionul Balș colectarea a rămas în urmă. Lipsa de organizare, mai ales în ceea ce privește formarea convoaielor și planificarea ateleajelor pentru transportul la bazele de recepție a făcut ca în unele comune — Oseca de Sus, Pârșcoveni — colectarea produselor de toamnă să înceapă abia de curând.

Impunerile raiionale al Comitetele de stat pentru colectarea produselor agricole, Marin Vieru, nu urmărește și nu controlează îndeaproape felul cum lucrează colectorii comunali. Nu este de mirare că în asemenea condiții nu s'a luat până acum mică măsură împotriva unor colec-

In case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor puse la dispoziție de către stat prin S.M.T. și datorită aplicării metodelor agro-technice avansate. Dea-

Construcții de școli în regiunea Suceava

În regiunea Suceava existau multe sate fără școli. În anul din urmă s'au ridicat numeroase construcții de școli din care unele pentru populația ucroniană din această regiune. Astfel s'au construit școli în satele Mișău și Clămau — raionul Rădăuți, la Scheia în raionul Suceava, la Roma și Hănești — raionul Botosani etc. În multe din aceste sate țăranii muncitori au contribuit prin muncă voluntară la construirea clădirilor de școli.

În numeroase alte sate sunt în curs de terminare noi localuri de școli. În curând se va termina școala cu limba de predare ucrainiană din Dărmănești și se vor construi alte școli pentru minoritățile naționale din regiune.

Eleilor, fil ai țăranilor muncitori din satele regiunii Suceava, li se asigură an de an condiții de învățură tot mai bune. Ei sunt îndrumați de un numeros corp didactic care se îngrijește cu dragoste de educarea lor.

În case noi

În jurul a numeroase exploatări forestiere din raionul Platra Neamț au luat ființă noi cămine muncitorești. Noile locuințe, compuse din 1-2 camere, buclărie, cămară și antru, sunt construite cu ajutorul creditelor pe termen lung acordate muncitorilor forestieri de către statul nostru democrat-popular.

Astfel, în centrul forestier Tarzău Cuciul, Roznov, din cele 55 de locuințe individuale a căror construire a început în toamna anulului trecut 46 de locuințe cu 92 de apartamente sunt terminate, iar alte 29 locuințe, a căror construcție a început în cursul acestui an, vor fi date în curând în folosință.

Locuințele individuale construite cu ajutorul statului își ridică și muncitorii dela fabricile de cherestea din raionul Platra Neamț. Bunăoară, la Vaduri, pe un platou unde cu câțiva ani în urmă nu era nici o așezare omenască se ridică azi un adevărat orașel. Până acum au fost ocupate etajele de muncitori 21 de locuințe cu 42 de apartamente, iar lucrările de construcție a altor 19 locuințe asemănătoare sunt pe terminata.

O întovărășire transformată în gospodărie colectivă

MEDIAS (dela redacția ziarului „Zori Noi”) Dumnică 15 Noembrie a.c., în sala căminului cultural din satul Soala, membrii întovărășirii agricole „Pământ deslentele” din acest sat apărătorii transformarea întovărășirii lor agricole în gospodărie colectivă. Noua gospodărie se va numi „Octombrie Roșu”.

În darea de seamă prezentată cu acest prilej, tovarășul Wagner Mihail, președintele comitetului de inițiativă a arătat că transformarea întovărășirii agricole în gospodărie colectivă se datorește faptului că întovărășirile s'au convins pe deplin de avantajele muncii în gospodăria colectivă. În gospodăria colectivă, țăranii muncitori au putință să obțină recolte cu mult mai mari decât țăranii muncitori cu gospodărie individuală, datorită muncii pe suprafețe întinse de teren, cu ajutorul mașinilor și tractoarelor p

A 9-a aniversare a eliberării Albaniei

Salut frăţesc poporului albanez

Se împlinesc astăzi 9 ani de când unităţile Armatei albaneze de eliberare naţională...

cu a fost marcat de o serie de importante succese. Producţia globală a industriei...

Partidul Muncii din Albania, guvernul popular albanez consideră că pe o lege...

Întro ţară în care 85% din populaţie era analfabetă se înfăptuiesc astăzi cu succes...

Oamenii muncii din R. P. Albania, care se mândresc cu realizările obţinute în munca...

Exemplul micilor Albanieni confirmă odată mai mult faptul că atunci când poporul la putere...

Politica externă a Albaniei este o politică de pace. Uneltirile şi provocările...

Bazată pe deplina unitate de interes, pe măzina comună spre apărarea pământului...

29 Noiembrie 1944 a însemnat pentru poporul albanez ziua eliberării sale naţionale...

Exemplul micilor Albanieni confirmă odată mai mult faptul că atunci când poporul la putere...

Oamenii muncii din R. P. Albania sărbătoresc cea de a 9-a aniversare a instalării...

Spectacolele prezentate de ansambul Teatrului „Mossoviet” la Cluj

CLUJ 28 (Agerpres). — Cu prilejul turneului pe care îl întreprinde în principalele oraşe din ţară...

Pe scena Teatrului Maghiar de Stat artiştii al Teatrului „Mossoviet” au prezentat...

Sâmbătă dimineaţa, Ansambul Teatrului Dramatic de Stat din Moscova „Mossoviet”...

Un grup de artiştii al Teatrului „Mossoviet” în frunte cu I. A. Zavadski...

Delegaţia arhitecţilor români care a vizitat Uniunea Sovietică s'a înapoiat în ţară

Sâmbătă la amiază a sosit în Capitală, venind dela Moscova, delegaţia arhitecţilor români...

Arhitecţii români, care au petrecut în U.R.S.S. zile minunate, au vizitat noile...

Campionatul de şah al R. P. R.

Ert după amiază s'a desfăşurat în aula Bibliotecii Centrale Universitare rundă a V-a a finalei campionatului de şah al R.P.R.

Stiri sportive

Stadionul din Parcul de Cultură şi Sport „23 August” găzduieşte astăzi noi întreceri sportive.

Partea a doua a acestui întâlniri va fi transmisă prin radio începând dela orele 13.

Institutul de Istorie al Partidului de pe lângă C.C. al P.M.R. organizează luni, 30 noiembrie...

Delegaţia culturală din R.P. Ungară.

toatrului, a făcut Sâmbătă dimineaţa o vizită la Institutul de teatru „Sztegyorgyi Istvan”...

Sâmbătă după amiază, la întreprinderea „Janos Herbak” şi la atelierele C.F.R. „17 Februarie”...

Sâmbătă după amiază, pe scena Teatrului Naţional artiştii al Operelor de Stat din Cluj...

construcţiilor şi monumente arhitecturale din Moscova, au cunoscut activitatea Institutelor de proiectare...

În timpul vizitei, arhitecţii români s'au întâlnit cu arhitecţii sovietici care le-au împărtăşit din bogata experienţă...

R.P.R. Intre echipele C.C.A. şi Flamura Roşie-Arad.

Informaţii

care se află de câteva zile în Capitală, a vizitat în cursul zilei de Sâmbătă Teatrul de Operă...

Seara la Teatrul Naţional „I. L. Caragiale” sala studiu membrilor delegaţiei...

inexistenţă, a devenit acum un factor important în viaţa economică a ţării.

Un mare număr de fabrici, uzine, combinat mari şi din cele mai moderne au fost construite...

Învăţământul şi cultura, odinoră privilegiul claselor exploatare, au devenit astăzi bun al maselor celor mai largi.

Realizările obţinute în îndeplinirea sarcinilor planului cincinal sunt succese ale clasei muncitoare...

În domeniul agriculturii, după ce a dat pământ ţăranilor muncitori, puterea populară s'a îngrijit...

Puterea populară a alocat sume mari pentru ameliorarea pământurilor mărăştinoase şi lărgirea câmpurilor secetoase.

Pentru a face faţă nevoilor crescânde de energie electrică în industrie şi în agricultură...

Primirea de către G. M. Malencov a ambasadorului Marii Britanii în U.R.S.S.

MOSCOVA 28 (Agerpres). — TASS transmite: La 28 Noiembrie a. c. G. M. Malencov, Preşedintele Consiliului de Miniştri al U.R.S.S.

U.R.S.S., a primit pe Ambasadorul Marii Britanii, sir William Hayter. La primire a asistat V. M. Molotov, Ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S.

Ce au arătat dezbaterile din parlamentul francez

După 12 zile de discuţii aproape neîntrerupte, marea dezbateră de politică externă din Anul Naţional Francez...

GEORGES SCRIA Correspondentul „Scanteii” la Paris

Printr-o serie de manevre şi de intrigi de culise, guvernul Laniet a reuşit să obţină ca 275 deputaţi să aprobe politica...

Temp de două săptămâni deputaţii care sunt partizanii reînnoirii Germaniei occidentale...

S'a dovedit însă limpede că guvernul n'a putut nici să se sustragă dela această dezbateră...

Acum este în adevăr caracteristică esenţială pe care o putem desprinde din aceste 12 zile...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

prin puternice acţiuni populare pe lângă cîmpurile ţării. După această înfrângere zdrobitoare a „comunităţii europene”...

Guvernul însuşi este astăzi mai divizat ca niciodată. În repetate rânduri mulţi miniştri au vrut să demisioneze.

„Observatorii politici” francezi sunt de acord în a afirma că acest guvern nu mai are niciun fel de autoritate.

„Nu triumfă — a spus Jacques Duclos adresându-se membrilor guvernului — voi aţi obţinut o amănare datorită anumitor manevre pe care ţara le va judeca.

„Dar dacă este adevărat — aşa cum are zis ziarul „Libération” — că pericolul rătăcirii este acum îndepărtat, nu e să mai putem adevărat totuşi că miniştrii „atlantici” nu vor renunţa la planurile lor dela o zi la alta.

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

„Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...



Combinatul textil „Stalin” din Tirana este una din marile realizări ale planului cincinal al R.P. Albaniei. Cu ajutorul U.R.S.S. combinatul a fost utilat cu cele mai moderne maşini.

Marile succese ale poporului albanez în făurirea vieţii sale noi

La 29 Noiembrie 1944 ultimele rămăşiţe ale trupelor ocupantului hitlerist au fost izgonite de pe pământul albanez.

Pentru prima dată în istoria sa, poporul albanez şi-a cucerit atunci adevărată sa libertate şi independenţă naţională.

Acum este în adevăr caracteristică esenţială pe care o putem desprinde din aceste 12 zile de discuţii...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

BILBIU KLOSI Ministrul Justiţiei al R. P. Albaniei

tutunul, cânepa, floarea soarelui, etc. Căderea vitelor, oilor, caprelor, precum şi stupăritul constituie o adevărată naţională.

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

malaria, tuberculoza, etc., făceau odinoră ravagii în rândurile populaţiei.

Puterea populară a brăut toate aceste greutăţi. Dragostea şi devotamentul poporului pentru Partidul Muncii...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

Dezbaterile de politică externă care s'au desfăşurat în Adunarea Naţională Franceză...

